
Otom, co na nich naleznou jak volení
představitelé obcí, měst a krajů, tak
odborní pracovníci veřejné správy,

jsme hovořili s Petrem Ondráškem, vedou-
címmanažerem obou veletrhů.

■ Letošní veletrhy INVEX a DIGITEX už jsou
téměř za dveřmi. Mění se nějak jejich kon-
cepce ve srovnání s loňským rokem?
Přicházíme s inovacemi na osvědčené kon-
cepci dvou veletrhů a silné podpory konfe-
renčního programu a specializovaných pro-
jektů. Tou nejzásadnější novinkou jsou spe-
ciálně zaměřené dny, které návštěvníkům
umožní svou přítomnost směřovat do určité-
ho data. V rámci tohoto členění je například
pondělí 9. října označeno jako Den státní
správy a samosprávy. Samozřejmě to nezna-
mená, že by v dalších dnech témata spjatá
s touto problematikou nebyla na veletrzích
zastoupena. Ale vybrané dny budou vždy ur-
čitým programovým vyvrcholením. Nabídka
pro zástupce krajů, měst a obcí bude před-
náškově silná také během úterý 10. a středy
11. října.

■ Bude nabídka pro veřejnou správu za-
stoupena také v expozicích?
Bezpochyby nepřehlédnutelným způsobem.
Potřeba zkvalitňování informatizace munici-
palit logicky řadí toto téma mezi ústřední
motivy veletrhu INVEX. Letošní ročník po-

skytne starostům a všem dalším povolaným
lidem z krajských, magistrátních, městských
a obecních úřadů jednoznačně největší na-
bídku produktů a služeb informačních tech-
nologií pro veřejnou správu. Téměř stovka

velkých i malých firem na veletrhu INVEX
má svá řešení pro kraje a města a snaží se
proniknout do dodávek pro ně.

■ Jak se však má návštěvník v takové šířce
nabídky orientovat?
Informační systémy ve veřejné správě samo-
zřejmě mají řadu specifik. Naším cílem je po-
máhat obcím a inspirovat je, nikoli tedy mu-
nicipality zaplavovat balastem nabídek. Pro-
to jsme spolupracovali především s partnery
na straně příjemců tohoto sdělení, aby sami
formulovali formy a témata, která je opravdu
zajímají – a ta vzešla z rozsáhlého průzkumu.
Proto vznikl přednáškový program Elektro-
nická podpora rozvoje regionů – Dny krajů,
měst a obcí (DKMO), jehož obsahem jsou
hlavně prezentace již realizovaných řešení.
Vystoupí tam plejáda opravdu významných
osobností nejen díky spolupráci s kraji a mi-
nisterstvy, ale především se samotnými měs-
ty a dalšími subjekty.

■ Zmínil jste projekt Dny krajů, měst a obcí,
který naše čtenáře patrně bude zajímat nej-
více. Můžete přiblížit jeho letošní obsah?
Jak jsem již zmínil, pondělí 9. října bude na
veletrhu INVEX Dnem státní správy a samo-
správy, což dokazuje, jaký význam tomuto
návštěvnickému segmentu přikládáme.
Ústředním motivem letošního ročníku je
problematika kontaktu veřejnosti a úřadů
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Ve dnech 9. až 13. října se naVýstavišti Brno uskuteční veletrhy
INVEX – DIGITEX.Včetně části CONFERENCES & EVENTS bu-
dou probíhat souběžně jakoMezinárodní veletrhy informač-
ních technologií a spotřební elektroniky.

INVEX – DIGITEX: Pondělí 9. října bude
Dnem státní správy a samosprávy
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